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MANUALE DI INSTALLAZIONE

RBE4230 - RBE4024



IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER L'INSTALLAZIONE
ATTENZIONE: LINSTALLAZIONE NON CORRETTA PUO CAUSARE GRAVI DANNI, SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
IL PRESENTE MANUALE E DESTINATO ESCLUSIVAMENTE A INSTALLATORI PROFESSIONALI 0 A PERSONE COMPETENTI

LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Ricevente quadricanale da esterno, per il comando radio di automazioni e accessori. Multifrequenza (vedi tabella),
memorizza fino a 3.000 codici/utente. Gestisce anche le tastiere digitali S5000/6000/7000 e i sensori transponder
TSPOO e LT001.

E dotato di display a 4 cifre e di scheda Memory Roll per il salvataggio della memorizzazione.

La programmazione e la gestione dell'impianto possono essere eseguite anche da remoto via GRP o da PC via USB e
software RBE gratuito disponibile su www.came.com.

Tabella compatibilita trasmettitori:

Frequenza Scheda AF Serie Trasmettitori
ATOMO Tutti i modelli
TAM Tutti i modelli
433.92 MHz AF43S TOP Tutti i modelli
TWIN solo TW2EE - TW4EE
Tastiera radio S9000
ATOMO Tutti i modelli
868,35 MHz AF868 ATP ATPBE4
TOP Tutti i modelli
Dimensioni
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Dati tecnici

Tipo RBE4024 RBE4230
Grado di protezione (IP) 54 54
Alimentazione (V) 24 AC/DC 120 - 230 AC
Frequenza (Hz) / 50/60
Consumo in stand-by (W) 0.43 0.67-0.8
Potenza max (W) 4.4 3-32
Portata contatto rele - carico resistivo cosp=1 (A/V) 5/230 5/230
Portata contatto rele - carico induttivo (A/V) 1,5/230 1,5/230
Materiale del contenitore ABS ABS
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +b5 -20 + +b5
Temperatura di stoc -25 ++70

Vita media (ore)*™ 100.000

Classe dell'apparecchio Il Il
Peso (kg) 0.55 0.6

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a
temperature molto basse o molto alte.

(**) La vita media del prodotto & un dato puramente indicativo e stimato in considerazione di conformi condizioni
di utilizzo, installazione e manutenzione. Essa & influenzata anche da ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni
climatiche e ambientali.

Fusibili RBE4024 RBE4230
LINE FUSE - Linea (mA) 315T 315T
INSTALLAZIONE

Fissaggio

Il contenitore deve essere posizionato in zona protetta, a una distanza minima di 5 metri da eventuali altre riceventi;
I'antenna il pit in alto possibile da terra e lontana da strutture in metallo o in cemento armato.
Utilizzare viti a testa cilindrica ¢ 6 e adeguati pressacavo per garantire la tenuta IP.

Montare pressacavo adeguati, forando sugli ingressi presfondati sotto la base del quadro.
/N Attenzione a non danneggiare la scheda elettronica.




PN~ WM

Descrizione scheda

LED alimentazione 9. Morsetti collegamento tastiere/transponder
Display programmazione 10. LED connessione USB

Tasti programmazione 11. Connettore mini USB

Connettore scheda CLOCK (SIPAO6) 12. Morsetti collegamento dispositivi da comandare
Connettore scheda RSE 13. Morsetti alimentazione scheda

Connettore scheda AF/R700/R800 14. Portafusibili

Morsetti collegamento CRP 15. Trasformatore (solo RBE4230)

Morsetti collegamento antenna 16. Connettore scheda Memory Roll

PROGRAMMING FUNCTION
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A\ Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative
vigenti.
A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le
batterie.

Verifiche preliminari

A\ Prima di procedere all'installazione del quadro comando & necessario:

« verificare che il punto di fissaggio sia in una zona protetta dagli urti, che le superfici di ancoraggio siano solide, e che
il fissaggio venga fatto con elementi idonei (viti, tasselli, ecc) alla superficie;

« prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di
disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione
[Il' (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);

« predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il
danneggiamento meccanico.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e
secondo le normative vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipo e sezione minima cavi

) Lunghezza cavo
Collegamenti

<20m 20<30m
Alimentazione scheda 230 V 2Gx 1,5 me 2Gx 1,5 mm2
Alimentazione scheda 24 V 2Gx 1,5 mm2 2Gx 1,5 mm2

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57
(IEC); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 1EC 53 (IEC). Per alimentazioni fino
a 48V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per collegamento CRP utilizzare cavi tipo UTP CAT5 fino a 1000 m.

Per collegamento antenna utilizzare cavi tipo RG58 fino a 10 m.

L2 Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla
base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.
Per i collegamenti che prevedano pill carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere
riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in
questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.




/N Prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI
LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

Una volta completata la procedura di copia dei codici, la Memory Roll deve essere rimossa.

Collegamento CRP con scheda RSE

IS g R700

N M

=N Inserire la scheda RSE.

=) I I Collegare a un dispositivo CAME con protocollo CRP*

(sistema Came Connect), come da schema illustrato (connessione

RS485)

Cavo UTP CATS
A<—>A

B<—>B
GND <—> GND /

* Per verificarne la compatibilita, accedere a:
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html

o e e

N9 8 v

Collegamento USB

Collegare al PC sul connettore USB (mini USB tipo AB) per accedere a funzioni avanzate attraverso il software RBE*
gratuito, disponibile accedendo a:

http://www.came.com/global/en/operators/accessories/rbe4.html

* compatibile con il firmware della scheda a partire dalla versione 2.0, identificabile con la funzione [H1].
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HWM
UT2 ouT3 ouT4 - e
cavo non fornito

Collegamento antenna

RBE4(
RBE4

r I I Collegare cavo coassiale e calza dell'antenna come indicato.
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Collegamento transponder

Inserire la scheda R700.

Collegare il sensore transponder o il lettore di tessere preferito
rispettando i colori indicati.

Massimo 2 transponder collegati in parallelo.

RBE4024(
RBE4230(

A =
s

L. Nero —o
Rosso —o

Collegamento tastiera

rse  R700 Inserire la scheda R800.
Collegare la tastiera preferita rispettando i colori indicati.
Massimo 5 tastiere collegate in parallelo.

RBE4024(
RBE4230(

L Blu —o
Bianco —o

PROGRAMMAZIONE

it 2Tt S s PROGRAMMING FUNCTION

e entrare nella programmmazione — MMM

e entrare nei singoli menu pﬁn

e confermare/memorizzare il valore impostato oy %

>

| tasti < > servono per I ﬁ Cl

e gpostarsi da una voce di menu a un‘altra
e incrementare 0 decrementare un valore

m
=
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Il tasto ESC serve per uscire dai menu senza salvare
le modifiche



Mappatura menu

4
l Al
F2  Modalita comando OUT1 .
F3  Modalita comando OUT2 E 14 &O‘Sal.d? Memory Roll ol Cod
F4  Modalita comando OUT3 15 0 glta memorizzazione Rolling Code
F5  Modalita comando OUT4 F16  Gestione PIN
F6  Durata comando OUT1 U1  Memorizzazione Utente
F7  Durata comando OUT2 U2 Cancellazione Utente
F8 Durata comando OUT3 U3 Cancellazione Totale Utenti
F9  Durata comando OUT4 U4  Decodifica codice
F10 Indirizzo CRP
F 11  Velocita bus seriale RS485 A4 Reset
F 12 Impostazione orologio ; ;
F 13 Salva su Memory Roll HT Versions Firmware
t $1 1

Funzione Descrizione (su fondo nero i valori di default)
Modalita comando OUTA. Per scegliere la modalita di comando dell'uscita.
[ @] Modalita Azione Mantenuta.
F2 [ 2] Modalita Temporizzato 1 <—> 60 secondi.
[ 3] Modalita Temporizzato 1 <—> 180 minuti.
[ ] Modalita Passo-Passo.
F3 Modalita comando OUT2. Vedi [F 2 ].
F4 Modalita comando OUT3. Vedi[F 2].
F5 Modalita comando OUT4. Vedi [F 2].
F6 Durata comando OUT1. Per impostare la durata del comando temporizzato, se impostato.
[@...<—>...[5d] Secondi/ [H...<—>...[[8ld ] Minuti
F7 Durata comando OUT2. Vedi [F 6 ].
F8 Durata comando OUT3. Vedi [F 6 ].
F9 Durata comando OUT4. Vedi [F 6 ].
Indirizzo CRP. Assegnazione di un indirizzo logico univoco per la gestione della ricevente
F10 via CRP.
(A....[EE5]
Velocita bus seriale RS485. Per impostare la velocita desiderata della porta COM.
F11 [[&] 1200 Baud; [[7]] 2400 Baud; [[2]] 4800 Baud; [[31] 9600 Baud; [ [+]] 14400 Baud; [
[5] 19200 Baud; [ ] 38400 Baud; [[7]] 57600 Baud; [[g] 115200 Baud.
Impostazione orologio. Vedi dettagli nel relativo capitolo. Compare solo con scheda
F12 -
SIPAOG inserita.
F13 Salva su Memory Roll. Per salvare le impostazioni e gli utenti memorizzati.
[(@]; [[71] Salva.
F14 Copia da Memory Roll. Per recuperare le impostazioni e gli utenti memorizzati.

[@]; [[7]] Copia.
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Funzione Descrizione (su fondo nero i valori di defaulf)

F15
F16
Ui
u2
U3

u4

A4
H1

Modalita memorizzazione Rolling Code. Vedi dettagli nel relativo capitolo

Gestione PIN. Vedi dettagli nel relativo capitolo.

Memorizzazione Utente. Vedi dettagli nel relativo capitolo.

Cancellazione Utente. Vedi dettagli nel relativo capitolo.

Cancellazione Totale Utenti. Vedi dettagli nel relativo capitolo.

Decodifica codice. Permette di scegliere il tipo di codice di comando in ricezione:
[[7]] Tutte le serie.

[ 211 Solo serie Rolling Code.

[31] Solo serie TWIN.
[[4]] Tastiera.
[[5] Transponder.
/\ Quando si seleziona una codifica radio vengono cancellati automaticamente tutti i
trasmettitori memorizzati.
e | a codifica TWIN consente di memorizzare pil utenti con la stessa chiave (Key
block).

Reset. Per ripristinare tutti i parametri di default.

[@]; [[7]] Resetta.

Versione Firmware.

F 12 - Impostazione Orologio

e Entrare in programmazione, selezionare Impostazione
Orologio [F12] e poi [1].

FRUGKAMMING FUNU 1IUN FRUGKAMMING FUNU 1IUN

e Appariranno in sequenza lampeggiando (< /> per variare, ENTER per confermare):

anno (2 81 &), il mese ( 1 2)ilgiono( 3 1), il giorno della settimana ( 1);
fora( 23),iminuti( 589)isecondi( 589)
il tempo standard ( 0 ora solare/ 1 oralegale);

la calibrazione successiva del tempo impostato ( o/ 1 per attivarla).
E consigliabile verificare la correttezza dell'impostazione a distanza di almeno un mese.



F 15 - Modalita memorizzazione Rolling Code

Di default [ ], per aggiungere trasmettitori a tecnologia
Rolling Code, € necessario accedere alla scheda
elettronica ed eseguire la procedura [U1].

Selezionando [ [Z]] & possibile memorizzare i trasmettitori
da aggiungere dall'esterno, utilizzando come chiave

un trasmettitore gia memorizzato (vedi confezione
trasmettitore).

F 16 - Gestione PIN

Per la protezione da manomissioni 0 programmazioni indesiderate.

° Entrare in programmazione, selezionare Gestione PIN [F16] ’“”““”””‘“ '““““"“ Myl '““““"“

I I EQJ D\ I
e Apparira il PIN di default [1234] con il primo numero lampeggiante. Per camblare PIN premere: \\
[</>] per variare il numero;
[ESC] per passare alla cifra successiva;
[ENTER] per terminare la variazione o la conferma del PIN (in qualsiasi momento).
il display visualizzera la scritta [Sto] per confermarne la memorizzazione.

PRUGKAMMING FUNU 1IUN

FIRUGKAMMING T UNU 1IUN
FRUGKAMMING T UNU [ TUN FRUGKAMMING T UNU [ TUN

ll 2Bl [ Jelell

[NTER DIER

\

=

rEr.

U 1 - Memorizzazione Utente (max. 3000)

La memorizzazione di un trasmettitore (utente) & sempre associata a una modalita di comando, (vedi funzione
[F 2)/[F 3J/[F 41/[F 5)).

Prima di procedere, togliere la scheda Memory Roll.

FRUGKAMMING FUNU [TUN

e Entrare in programmazione, selezionare Memorizzazione Utente
[U].
CRORC @\

FRUGKAMMING  FUNU [UN

e Scegliere quale relé associare al codice [1]/[2)/[3]/[4]. DDD'

ENTER

%_\

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso. - Traduzione delle istruzioni originali

Pag. 10 - Manuale FA01700-IT - 06/2022 - © CAME S.p.A.



- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso. - Traduzione delle istruzioni originali

Pag. 11 - Manuale FAO1700-IT - 06/2022 - © CAME S.p.A.

e Apparira la prima posizione libera per la memorizzazione.
Le posizioni libere sono riconoscibili perché visualizzate lampeg-
gianti.

e |nviare il codice con il trasmettitore (anche in sequenza) e a confer- @
ma della memorizzazione appare la scritta [Sto].
Raggiunto il numero massimo di utenti, appare la scritta
[FULL].

U 2 - Cancellazione Utente
e Entrare in programmazione, selezionare
Cancellazione Utente [U2] e poi [1].

e Apparira la locazione [3000].
Selezionare I'utente da cancellare e premere
[ENTER]:

o || display visualizzera la scritta [CLr] a conferma della cancellazione
del singolo utente e la relativa numerazione comincera a
lampeggiare: scegliere il successivo utente o uscire dalla procedura
con [ESC]

U 3 - Cancellazione Totale Utenti
FRKUULKAMMING FUNUITUN FRULKAMMING FUNUITUN

e Entrare in programmazione, selezionare
Cancellazione Totale Utenti [U3] e poi [1].

FRKUULKAMMING FUNUITUN

e Scorreranno in rapida sequenza tutti gli utenti

memorizzati e alla fine il display visualizzera la

scritta [CLr] a conferma della cancellazione di
tutti gli utenti.

< _>_ ENTER
= b=a b=o




AVVERTENZE GENERALI

o || prodotto nella confezione originale del produttore pud essere trasportato solo al chiuso (vagoni ferroviari, container,
veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e contattare il servizio clienti
all’'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us o al numero telefonico indicato sul sito.

La data di fabbricazione € indicata nel lotto di produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario,
contattateci all'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us.

Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

RIFERIMENTI NORMATIVI

II'prodotto & conforme alle direttive applicabili, vigenti al momento della fabbricazione.

RED

CAME S.p.A. dichiara che il prodotto descritto in questo manuale & conforme alla Direttiva 2014/53/UE e al documento
Radio Equipment Regulations 2017.

| testi completi delle dichiarazioni di conformita UE (CE) e UK (UKCA) sono disponibili su www.came.com.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione. | component
dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.
Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!
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EXTERNAL RADIOCOMMAND-RECEIVERS FA01700-EN

C€
HAL

INSTALLATION MANUAL 'EN|[English |
RBE4230 - RBE4024



WARNING: INCORRECT INSTALLATION MAY RESULT IN SERIOUS HARM, FOLLOW THE INSTALLATION INSTRUCTIONS.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WHEN INSTALLING
THIS MANUAL IS EXCLUSIVELY INTENDED FOR PROFESSIONAL, SKILLED STAFF

KEY

This symbol shows which parts to read carefully.
A This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

External four-channel receiver, for radio controlling operators and accessories. Multi-frequency (see table), stores
up to 3,000 user/codes. It also manages the S5000/6000/7000 digital keypads and the TSPOO and LTO01 sensor
transponders.

It features a four-digit display and a Memory Roll card for storing and saving data.

You can remotely program and control the system: via the CRP, or, from a PC USB port, or by downloading free RBE-
software from www.came.com.

Transmitter compatibility table:

Frequency AF card Series Transmitters
ATOMO All models
TAM All models
433.92 MHz AF43S TOP All models
TWIN only TW2EE - TW4EE
S9000 radio keypad
ATOMO All models
868.35 MHz AF868 ATP ATP864
TOP All models
Dimensions
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Technical data

Type RBE4024 RBE4230
Protection rating (IP) 54 54
Power supply (V) 24 AC/DC 120 - 230 AC
Frequency (Hz) / 50/60
Stand-by consumption (W) 0.43 0.67-0.8
Maximum power (W) 4.4 3-32
Relay contact rating - resistive load cos¢=1 (A/V) 5/230 5/230
Relay contact rating - (A/V) inductive load 15/230 1.5/230
Casing material ABS ABS
Operating temperature (°C) -20 + +55 -20 + +55
Storage temperature (°C)* -25 ++70

Average life (hours)*™ 100,000
Apparatus class Il II
Weight (Kg) 0.55 0.6

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored or transported at a
very high or very low temperature.

(™) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant usage, installation and maintenance
conditions. It is also influenced by other factors, such as climatic and environmental conditions.

Fuses RBE4024 RBE4230
LINE FUSE - Line (mA) 315T 315T
INSTALLING

Fitting

Place the casing where it is protected, and at least five meters from any other receivers; and place the antenna as high
and as far as possible from any metal or reinforced concrete structures.
Use ¢ 6 cylinder head screws and suitable cable glands to ensure the IP is held fast.

Fit suitable cable glands, by drilling the marked inputs under the control panel.
/N Be careful not to damage the control board.
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Board description

Power-on LED

Programming display

Programming Buttons

SIPA06 CLOCK control-card connector
RSE card connector

AF/R700/R800 card connector

CRP connection terminals

Antenna connection terminals

9.  keypad/transponder connector terminals
10. USB connection LED
11. Mini USB connector

12. Terminals for connecting devices to govern

13.  Control board power-supply terminals
14. Fuse case

15. Transformer (only RBE4230)
16. Memory Roll card connector

OWER

.

MEMORY

PROGRAMMING FUNCTION
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GENERAL INSTALLATION INDICATIONS

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.
AWarning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any batteries.

Preliminary checks

A\ Before installing the control panel, do the following:

« make sure the fastening points and the anchoring surface are solid and protected from impacts. Only use suitable
nuts, bolts, dowels, and so on;

« make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the
installation rules. It should completely cut off the power supply according to category Ill surcharge conditions (that is,
with minimum contact openings of 3 mm);

« set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any
mechanical damage.

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with
applicable regulations. The figure shows some of the equipment installers will need.

Cable type and minimum section

. Cable length
Connections
<20m 20<30m
Power supply to the 230 V control board 2Gx1.5mm’ 2Gx1.5mm’
Power supply to the 24 V control board 2Gx 1.5 mm2 2Gx 1.5 mm2

LLIWhen operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant;
whereas indoors, use HO5VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V,
you can use FROR 20-22 lI-type cables that comply with EN 50267-2-1 (CEI).

To connect to the CRP, use UTP CAT5-type cables up to 1,000 m in length.

Use RG58 cable up to 10 m long to connect the antenna.

L) If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power
draw of the connected devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

L For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according
to the actual power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the
literature accompanying said products




/\ Before fitting any plug-in card, such as the AF or R800 one, YOU MUST CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY
and, if present, disconnect any batteries.

Once the code-copying procedure is completed, the Memory Roll card must be removed.

CRP connection with RSE card

I I Fit the RSE card.
Connect to a CAME device running the CRP*

(CameConnect System), as illustrated for the RS485 connection

RBE402
RBE423

o e e

N9 8 v

UTP CAT5 cable
A<—>A

B<—>B /

*To verify compatibility, go to:
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html

USB connection

Connect to the AB-type, mini-USB on the PC, to access to the free, RBE* software advanced functions. You can find
these at:

http://www.came.com/global/en/operators/accessories/rbed.html

* compatible with control card firmware as of the 2.0 version; the one with the H1 function.

L JL_JCE
o o) [
uT2 0uT3 ouT4

~ %A‘, ‘
cable not supplied

Antenna connection

RBE4(
RBE4

I I Connect the coaxial cable and antenna brace as shown.
A B GND

[ T e— 7

|— Cable —o
Sleeve —o
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Transponder connection

P

(%2}

m
=1

- 3
Ji
(=3

RBE4024(
RBE4230(

Fit the R700 card.

Connect the transponder sensor or the preferred card reader, while
respecting the color code.

Two transponders connected in parallel, maximum.

L. Black —o
Red —o

Keypad connection

RBE4024(
RBE4230(
2

PROGRAMMING

The key is ENTER for

e entering the programming

e entering single menus

e confirming/saving the values you have set
The keys < > are for

e moving from one item to another
e increasing or decreasing values

Fit the R800 card.
Connect the preferred keypad, while respecting the color code.
Five keypads connected in parallel, maximum.

Blue —o
White —o©

PROGRAMMING FUNCTION

] Teee

The key is ESC for exiting the menus without saving

any changes



Menu map

|

F2 OUT1 command mode

F3  0UT2 command mode F 14 Copy from Memory Roll
F4  QUT3 command mode F 15 Rolling Code store mode
F5 0UT4 command mode F16 PIN

F6  OUT1 command duration U1 Store Users

F7  0OUT2 command duration U2 Delete Users

F8 OUT3 command duration U3  Delete all users

F9  0OUT4 command duration U4  Code Decoding

F10 CRP address

F 11 RS485 serial-bus speed A4 Reset

F12 Setclock

F 13 Store in Memory Roll

Y

A

4

H1  Firmware version

1 -

Function Descripton (the default values appear with a black backdrop)
0UT1 command mode. To choose the output's command mode.
[ H ] Maintained Action Mode.
F2 [[2] Timer Mode 1 <—> 60 seconds.
[3]] Timer Mode 1 <—> 180 minutes.
[ [4]] Step-by-Step Mode.
F3 0UT2 command mode. See [F 2.
F4 0UT3 command mode. See [F2].
B5 0UT4 command mode. See [F 2 ].
F6 0UT1 command duration. To set the duration of the timer command, if it is set.
[H...<—>...[65] Seconds /[H...<—>...[1]5la] ] Minutes
F7 0UT2 command duration. See [F 6 ].
F8 OUT3 command duration. See [F 6 ].
F9 0UT4 command duration. See [F 6 ].
F10 CRP address. Assigning a univocal logic address for managing the receiver via CRP.
(H....EE[E ] window
RS485 serial bus speed. To set the speed on the COM port.
F11 [ 2] window 1200 Baud; [ [71] 2400 Baud; [[2]] 4800 Baud; [[31] 9600 Baud; [[4]] 14400
Baud; [[§] 19200 Baud; [H] 38400 Baud; [[7]] 57600 Baud; [[8]] 115200 Baud.
F12 Setting the clock. See detail in the corresponding chapter. It only appears when the
SIPAOG card is fitted.
F13 Store in Memory Roll. To save the settings of stored users.
[@]; [[71] Store.
F14 Copy from Memory Roll. To retrieve stored settings and users.
[@]; [[7]] Copy.
F15 Rolling Code store mode. See detail in corresponding chapter.
F16 PIN. See detail in corresponding chapter.
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Function Descripton (the default values appear with a black backdrop)

Ui Store users. See detail in corresponding chapter.
U2 Delete users. See detail in corresponding chapter.
U3 Delete all users. See detail in corresponding chapter.
Code Decoding. For choosing the type of receiving control code:
[[7]] All series.
[21 Only Rolling Code series.
U4 [3/] Only TWIN series
[[4]] Keypad.
[[E] Transponder.
/N When you select a radio code, all saved transmitters will automatically be deleted.
e The TWIN coding lets you save multiple users with the same key (Key block).
Ad Reset. To restore all default parameters.
[@]; [[71] Reset.
H1 Firmware version.
F 12 - Setting the Clock FRUGKAMMING FUNCIION  FRUGKAMMING FUNG1ON
e Enter the programming, select Setting the D DDD

Clock [F12] and then [1]. (O]

@
@
%
@
@
@

e They will appear sequentially and flashing (< /> to vary, ENTER to confirm):

theyear (281 &), themonth (7 2),theday( 3 7), the day of the week ( 7);
thetime (2 3),theminutes( 5 9),theseconds( 5 9);
the standard time ( 0 winter time/ 1 daylight savings time);

the subsequent calibration of the set time ( g/ 1 to activate it).
We suggest that you wait at least one month before checking whether the setting is right.

&\



F 15 - Store in Rolling Code mode

By default [ H ], to add Rolling Code transmitters, you
need to access the control board and run the [U1]
procedure.

By selecting [ (4] you can store the transmitters that you
want to add, and use an already stored transmitter as a
key (please, see the transmitter's packaging).

F16 - PIN

For protection against tampering and unwanted programming.

PRUGKAMMING FUNU [UN PRUGKAMMING FUNU [UN

e (ot to Programming, click on PIN [F16] and then
click on [1]. @

£50

e The default PIN, 1234, will appear. The first number will be flashing. To change the PIN:
[</>] to change the number;
[ESC] to move to the next digit;
[ENTER] to end and confirm the PIN (at any time).

the display will read [Sto] to confirm that the date has been stored.

PR ubKAMM\Nu FUNU 1IUN

FIRUGKAMMING T UNU 1IUN

FRUGKAMMING T UNU [ TUN FRUGKAMMING T UNU [ TUN

I [ DBl (1
:, ===

U 1 - Store Users (max. 3,000)

Storing a user transmitter is always associated to a control mode (see funtions [F 2]/[F 3)/[F 4)/[F 5]).
Remove the Memory Roll card, before proceeding.

FRUGKAMMING um. 11UN

e Enter the programming, select Store Users [U1]. D

[sc

FRUGKAMMING  FUNU [UN

19

e Choose which relay to associate to the code [1]/[2]/[3]/[4].

Page 10 - Manual FAO1700-EN - 06/2022 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. -

-9

Translation of the original instructions



Translation of the original instructions

Page 11 - Manual FAO1700-EN - 06/2022 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. -

e The first available position for storing will appear.
The available positions are the flashing ones.

PRUGKAMMING  FUNU [HTUN

e Send the code by using the transmitter (even in sequence), the [Sto] @
vvordmg will appear to confirm it have been saved. D
[EL] When the maximum number of users is reached, the wording
[FULL], will appear.

U 2 - Delete users

PRUGKAMMING FUNU 1TUN PRUGKAMMING FUNU 1TUN

e Enter the programming, select Delete Users [U2]
and then [1].
e The wording [3000] will appear.
Select the user to delete and press [ENTER]:

e The display will show the [CLr] wording to confirm that the single
user has been deleted. and the corresponding numbering will start
flashing: select the next user or exit the procedure by using [ESC]

U 3 - Delete all users
e Enter the programming, select Delete All Users
[U3] and then [1].

e All stored users will scroll in rapid sequence and
at the end the display will show the [CLr] wording
to confirm that all users have been deleted.




GENERAL PRECAUTIONS

e The product, in its original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported in a closed environment
(railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions, stop using it and contact customer
services at https://www.came.com/global/en/contact-us or via the telephone number on the website.

X The manufacture date is provided in the production batch printed on the product label. If necessary, contact
us at https://www.came.com/global/en/contact-us.

I The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.

LEGISLATIVE REFERENCES

This product complies with the applicable standards in force at the time of manufacturing.

RED

CAME S.p.A. declares that the product described in this manual complies with Directive 2014/53/EU and the Radio
Equipment Regulations 2017.

The full EC declaration of conformity and UK Conformity Assessed (UKCA) marking information can be found at www.
came.com.

DISMANTLING AND DISPOSAL

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product. The packaging
materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from
other waste for recycling.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.
These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

Translation of the original instructions
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CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com
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RECEPTEURS D'EXTERIEUR FA01700-FR
POUR EMETTEURS

C€
HAL

MANUEL D'INSTALLATION
RBE4230 - RBE4024



ATTENTION : UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT PROVOQUER DE GRAVES DOMMAGES, SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS
D'INSTALLATION
LE PRESENT MANUEL N'EST DESTINE QU'A DES INSTALLATEURS PROFESSIONNELS OU A DES PERSONNES COMPETENTES

LEGENDE

Ce symbole indique des parties & lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= (e symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimetres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

Récepteur 4 canaux d'extérieur pour la commande radio d’automatismes et d’accessoires. Multifréquence (voir
tableau), mémorise jusqu’a 3 000 code/utilisateur. Gére également les claviers numériques S5000/6000/7000 et les
capteurs de badges TSP0O et LTOOT.

Doté d’un afficheur 4 chiffres et d’'une carte mémoire « Memory Roll ».

La programmation et la gestion de I'installation peuvent étre également effectuées a distance via CRP ou sur PC via
USB avec logiciel RBE gratuit disponible sur www.came.com.

INSTRUCTIONS IMPORTANTESSi SECURITE POUR L'INSTALLATION

Tableau compatibilité émetteurs :

Fréquence Carte AF Série Emetteurs
ATOMO Tous les modeles
TAM Tous les modeles
433,92 MHz AF43S TOP Tous les modeles
TWIN TW2EE - TW4EE uniquement
Clavier radio S9000
ATOMO Tous les modeles
868,35 MHz AF868 ATP ATP864
TOP Tous les modeles
Dimensions _
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Données techniques

Type RBE4024 RBE4230
Degré de protection (IP) 54 54
Alimentation (V) 24 AC/DC 120 - 230 AC
Fréquence (Hz) / 50/60
Consommation en mode veille (W) 0,43 0,67-0,8
Puissance max. (W) 4.4 3-32
Portée contact relais - charge résistive coso=1 (A/V) 5/230 5/230
Portée contact relais - charge inductive (A/V) 1,5/230 1,5/230
Matériau du boftier ABS ABS
Température de fonctionnement (°C) -20a +55 -20a+55
Température de stockage (°C)* -25 ++70

Durée de vie moyenne (heures)*™* 100.000

Classe de I'appareil Il Il
Poids (Kg) 0,55 0,6

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de stockage ou de transport a des
températures tres basses ou tres élevees.

(**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant compte des conditions conformes
d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle est également influencée par d'autres facteurs tels que les conditions
climatiques et environnementales.

Fusibles RBE4024 RBE4230
LINE FUSE - Ligne (mA) 3157 3157
INSTALLATION
Fixation

Positionner le boftier dans une zone protégée, a au moins 5 métres de tout autre récepteur, et I'antenne le plus haut
possible par rapport au sol et a I'écart de toute structure en métal ou en béton armé.
Utiliser des vis & téte cylindrique @ 6 et des passe-cables appropriés pour garantir I'étanchéité IP.

Installer des passe-cables adéquats en percant les trous préforés sur les entrées sous la base de I'armoire.
/N Avoir soin de ne pas endommager la carte électronique.
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Description de la carte

LED alimentation 11. Connecteur mini USB

Afficheur de programmation 12. Bornes de connexion des dispositifs a commander
Touches de programmation 13. Bornes d'alimentation carte

Connecteur carte CLOCK (SIPAOG) 14. Porte-fusibles

Connecteur carte RSE 15. Transformateur (RBE4230 uniquement)
Connecteur carte AF/R700/R800 16. Connecteur carte Memory Roll

Bornes de connexion CRP

Bornes de connexion antenne

Bornes de connexion claviers/lecteurs
0. LED connexion USB

PROGRAMMING FUNCTION
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A\ Linstallation doit &tre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.
A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles
batteries.

Contrdles préliminaires

A\ Avant d'installer I'armoire de commande, il faut :

« s'assurer que la zone de fixation est & I'abri de tout choc, que les surfaces de fixation sont bien solides et que la
fixation est reéalisée au moyen d'éléments appropriés (vis, chevilles, etc.) a la surface ;

« prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire
spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Ill (a savoir avec un espace de plus de 3 mm
entre les contacts) ;

« prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la déterioration
mécanique ;

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute
sécurité et conformément aux normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

Type et section minimale des cables

_ Longueur cable
Connexions

<20m 20<30m
Alimentation carte 230 V 2Gx1,5 mm2 2Gx 1,5 mm2
Alimentation carte 24 V 2Gx 1,5 mm2 2Gx 1,5 mm2

En cas d'alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la
norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53
(IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d'utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN
50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion CRP, utiliser des cables UTP CAT5 jusqu’a 1000 m.

Pour la connexion de I'antenne, utiliser des cables RG58 jusqu’a 10 m.

Sila longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des céables
en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le
tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits
non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.




N\ Avant I'insertion d'une carte enfichable (ex. : AF. R800), il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de
déconnecter les éventuelles batteries.

Au terme de la copie des codes, retirer la carte Memory Roll.

Connexion CRP avec carte RSE

§ E RSE R700

E E I I Insérer la carte RSE.

oo Connecter a un dispositif CAME avec protocole CRP*
(systeme Came Connect), comme indiqué sur le schéma
(connexion RS485)

o e e

N9 8 v

Cable UTP CATS
A<—>A

B<—>B A

* Pour en vérifier la compatibilité, accéder a :
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html

Connexion USB

Connecter au PC sur le connecteur USB (mini USB type AB) pour accéder aux fonctions avancées par le biais du
logiciel RBE* gratuit, disponible sur :

http://www.came.com/global/en/operators/accessories/rbed.html

* compatible avec le firmware de la carte a partir de la version 2.0, identifiable par la fonction [H1].

L JL_JCE
9F| EEE PEE

NO C NC NO C NC NO C

HWM
UT2 ouT3 ouT4 - e
cable non fourni

Connexion antenne

I3 Connecter le cable coaxial et la gaine de I'antenne comme
2 indique.
A B GND
) A
I— Céble —o
Gaine —o
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Connexion lecteur

Introduire la carte R700.

Connecter le capteur badge ou le lecteur de cartes préféré en
respectant les couleurs indiquées.

Maximum 2 lecteurs connectés en parallgle.

RBE4024(
RBE4230(

L Nor —o
Rouge —o

Connexion clavier

rse  R700 Introduire la carte R800.
Connecter le clavier préféré en respectant les couleurs indiquées.
Maximum 5 claviers connectés en parallgle.

RBE4024(
RBE4230(

Bleu —o
—o0

Blanc

PROGRAMMATION
La touche ENTER permet de/d" : PROGRAMMING FUNCTION
e entrer dans la programmation
e entrer dans chague menu R %
e confirmer/mémoriser la valeur configurée MORY —I = —J =

ESC < > ENTR
Les touches < > permettent de/d" : I @ @ @

e se déplacer d'une option de menu a l'autre
e augmenter ou diminuer une valeur

La touche ESC permet de sortir des menus sans
sauvegarder les modifications



Mappage du menu

4
l Al
F2  Modalité commande OUT1 ' '
F3  Modalité commande OUT2 F 14  Copier depuis Memory Roll
F4  Modalité commande OUT3 F 15 Modalité mémorisation Rolling Code
F5  Modalité commande OUT4 F16  Gestion PIN
F6 Dure:e commande OUT1 U1 Mémorisation Utilisateur
F7  Durée commande OUT2 U2  Elimination Utilisateur
F8  Durée commande OUT3 U3  Elimination Totale Utilisateurs
F9  Durée commande OUT4 U4 Décodage Code
F10 Adresse CRP
F11  Vitesse bus série RS485 A4 Remise a Zéro
F 12 Configuration horloge H1  Version Firmware

F 13 Sauvegarder sur Memory Roll

Y

1 -

Fonction Description (les valeurs par défaut sont celles qui apparaissent sur fond noir)
Modalité commande OUT1. Pour choisir la modalité de commande de la sortie.
[ @] Modalité Action Maintenue.
F2 [ 211 Mode Temporisé 1 <—> 60 secondes.
[ 3] Mode Temporisé 1 <—> 180 minutes.
[ @] Modalité Pas-a-Pas.
F3 Modalité commande OUT2. Voir [F 2].
F4 Modalité commande OUT3. Voir [F 2].
F5 Modalité commande OUT4. Voir [ F 2].
Durée commande OUT1. Pour configurer la durée de la commande temporisée (a condi-
F6 tion que celle-ci soit configurée).
[A...<—>..[50] Secondes/[H...<—>...[7]8]0] ] Minutes
F7 Durée commande OUT2. Voir [F 6 ].
F8 Durée commande OUT3. Voir [F 6 ].
F9 Durée commande OUT4. Voir [F 6 ].
Adresse CRP. Attribution d’une adresse logique univoque pour la gestion du récepteur via
F10 CRP.
(A.....[E3E5]
Vitesse bus série RS485. Pour configurer la vitesse souhaitée du port COM.
F11 [[@1] 1200 Bauds ; [[7]] 2400 Bauds ; [[7]] 4800 Bauds ; [ 3] 9600 Bauds ; [[4]] 14400
Bauds ; [[5]] 19200 Bauds ; [E] 38400 Bauds ; [[7]] 57600 Bauds ; [[8/] 115200 Bauds.
Configuration horloge. Voir les détails au chapitre correspondant. N'apparait qu'avec la
F12 s
carte SIPAOG inséree.
Sauvegarder sur Memory Roll. Pour sauvegarder les configurations et les utilisateurs
F13 meémorisés.

[@]; [[7]] Sauvegarder.
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Fonction Description (les valeurs par défaut sont celles qui apparaissent sur fond noir)

F14

F15
F16
U1
u2
U3

u4

A4
H1

Copier depuis Memory Roll. Pour récupérer les configurations et les utilisateurs mémo-
risés.
(@] [[]] Copier.
Modalité mémorisation Rolling Code. Voir les détails au chapitre correspondant.
Gestion PIN. Voir les détails au chapitre correspondant.
Mémorisation Utilisateur. Voir les détails au chapitre correspondant.
Elimination Utilisateur. Voir les détails au chapitre correspondant.
Elimination Totale Utilisateurs. Voir les détails au chapitre correspondant.
Décodage Code. Permet de choisir le type de code de commande en réception :
[[71] Toutes les séries.
[2] Uniquement la série Rolling Code.
[ 3] Uniquement la série TWIN.
[[] Clavier.
[ 5] Transpondeur.
/N A'la sélection d'un codage radio tous les émetteurs mémorisés sont automatique-
ment effacés.
e | e codage TWIN permet la mémorisation de plusieurs utilisateurs avec le méme
code (Key block).
Remise a zéro. Pour réinitialiser tous les parametres par défaut.
[@];[[7]] Remise a zéro.
Version Firmware.

F 12 - Configuration Horloge

e Entrer dans le menu de programmation et
sélectionner Configuration Horloge [F12] puis

(1.

FRUGKAMMING FUNU 1IUN FRUGKAMMING FUNU 1IUN

e |es options suivantes clignoteront (< /> pour modifier, ENTER pour confirmer) :

I'année (2 87 &), le mois ( 1 2)lejour( 3 17), lejourde la semaine ( 7);
'heure (2 3),lesminutes( 5 9),lessecondes ( 59);

le temps standard ( 0 heure d’hiver/ 1 heure d'été) ;

le réglage suivant du temps configuré ( o/ 1 pour 'activer).

II'est conseillé de controler I'exactitude de la configuration au bout d’un mois au moins.



F 15 - Modalité mémorisation Rolling Code

Par défaut [ @ ], pour ajouter des émetteurs a technologie
Rolling Code, il faut accéder a la carte électronique et
exécuter la procédure [U1].

La sélection de [[@] permet de mémoriser les émetteurs
a ajouter de I'extérieur, en utilisant un émetteur déja
mémorisé (voir emballage émetteur).

F 16 - Gestion PIN

Pour la protection contre les effractions ou les programmations indésirables.
FRUULKAMMING FUNUITTIUN FRUULKAMMING FUNUITTIUN

e Entrer dans le menu de programmation et sélec-
tionner Gestion PIN [F16] puis [1]. @
]

ENTER ESC < > ENTER

!
C se®ic
DR

e |'écran affichera le PIN par défaut [1234] avec premier chiffre clignotant. Pour modifier le PIN, appuyer
sur :

[</>] pour varier le numéro ;

[ESC] pour passer au chiffre suivant ;

[ENTER] pour valider la modification ou le PIN (a tout moment).
I'écran affichera le message [Sto] pour en confirmer la mémorisation.

PRUGKAMMING FUNU 1IUN

FIRUGKAMMING T UNU 1IUN
FRUGKAMMING T UNU [ TUN FRUGKAMMING T UNU [ TUN

34 1

P iy Ry

U 1 - Mémorisation Utilisateur (max. 3000)

La mémorisation d'un émetteur (utilisateur) est toujours associée a une modalité de commande (voir fonction
[F 2)/[F 3J/[F 41/[F 5)).
Avant de continuer, enlever la carte Memory Roll.

FRUGKAMMING FUNU [TUN

e Entrer dans le menu de programmation, sélectionner Mémorisation
Utilisateur [U1].

N

FRUGKAMMING  FUNU [UN

e Choisir le relais a associer au code [1)/[21/[3]/[4]. DDD

ENTER

@\
N
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e |'écran affichera la premiére position libre pour la mémorisation.

Les positions libres clignotent, ce qui en facilite I'identification.

e Envoyer le code avec I'émetteur (y compris en séquence) ; I'écran @

affichera le message [Sto] pour confirmer la mémorisation.

Lorsque le nombre maximum d'utilisateurs a été atteint, I'écran

affiche le message [FULL].

U 2 - Elimination Utilisateur

e Entrer dgns le menu de programmation et sélec-
tionner Elimination Utilisateur [U2] puis [1].

e |'écran affichera 'emplacement [3000].
Sélectionner I'utilisateur a éliminer et appuyer sur
[ENTER] :

e |'écran affichera le message [CLr] pour confirmer I'élimination
de I'utilisateur et le numéro correspondant se mettra a clignoter :
choisir 'utilisateur suivant ou sortir de la procédure par [ESC]

U 3 - Elimination Totale Utilisateurs

PRUGKAMMING FUNU 1TUN

PRUGKAMMING FUNU [TUN

e Entrer dans IQ menu de programmation et
sélectionner Elimination Totale Utilisateurs [U3]

puis [1].

e |'écran fera défiler rapidement I'un apres l'autre
tous les utilisateurs mémorisés et affichera le
message [CLr] pour confirmer I'élimination effec-
tive de tous les utilisateurs.

PRUGKAMMING  FUNU [TUN

PRUGKAMMING FUNU 1TUN

PRUGKAMMING FUNU [TUN

PRUGKAMMING FUNU [TUN

PRUGKAMMING FUNU [TUN




INSTRUCTIONS GENERALES

e |e produit, dans I'emballage d’origine du fabricant, ne peut étre transporté qu’a I'intérieur (wagons de chemin de
fer, conteneurs, véhicules fermés). e En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre
SAV a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numéro de téléphone indiqué sur le site.
La date de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire,
nous contacter a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us.

Les conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came.

REFERENCES NORMATIVES

Ce produit est conforme aux directives applicables, en vigueur lors de sa fabrication.

RED

CAME S.p.A. déclare que le produit décrit dans ce manuel est conforme a la Directive 2014/53/UE et au document
Radio Equipment Regulations 2017.

Les textes complets des déclarations de conformité UE (CE) et UK (UKCA) sont disponibles sur www.came.com.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le
lieu d'installation. Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains
solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour
le recyclage.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances
polluantes. Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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Liste utilisateurs enregistrés

&3
54
59
56
57
58
Y
60
64
65
66
67
68
69
70
74
/%)
76
7
78
79
80

44
45
46
47
48
49
50
51
52
61
62
63
71
72
73
81
82
83
84
85
86
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Liste utilisateurs enregistrés

87

88

89

90

91

92

93

94

B

96

97

98

99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130

131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166

2/.....

Page 14 - Manuel FA01700-FR - 06/2022 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales



Liste utilisateurs enregistrés

S8[RUIBLIO SUORINISU S8P UONINDEL] - “SIABSId UNANE SUBS 19 JUBLLIOL 110} B SUOJBIIDOLL S8 JIGNS 8 8|qHaBaISnS S8 januetl 89 8p Nuejuod &7 - v'd'S JWY9 @ - 2202/90 - H4-00 L0V [enueyy - 61 abed



SaJeuIBLIO SUORONASUY Sap UORINDEI - “SIABAId UNJNE SUBS 18 JULLIOLL JN0} B SUOJBIDOU S8D JIGNS 8p 8jqdaasns Jsa [anuew 80 ap nuauod a7 - v'd's IV © - 2202/90 - H4-00Z L0V fenueyy - 91 abed

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy
tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com

Via Martiri Della Liberta, 15
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BHELUHWUE PAANONPUEMHNKN FA01700-RU
N9 YCTPONCTB AUCTAHLINOHHOIO YMPABJIEHUA

C€
HAL

MHCTPYKLAS 11O MOHTAXY
RBE4230 - RBE4024



BAXHbIE UHCTPYKLIAW NO BE30MACHOCTI BO BPEMS MOHTAXA
BHUMAHME: HEMPABWJTbHAS YCTAHOBKA MOXET NPUBECTY K CEPbE3HBIM NOBPEXKAEHUSM, CTPOTO CIIELYWTE
MPUBEAEHHBIM HKE YKA3AHUAM.
HACTOALLIAS MHCTPYKLIMA NMPEAHA3HAYEHA UCKIOYUTENBHO AN NPOGECCHOHANBHBIX YCTAHOBLLIMKOB U
KBAJIMOULINPOBAHHOIO MEPCOHANA.

YCJIOBHbIE 0603HAYEHUA

3T0T cumBON 0603HAYAET paszien, TPeOYIOLLYA 0CO60r0 BHUMAHMS.
A\ 3T0T CMBON 0603HA4AET Pa3aer, CBA3aHHbI C BONPOcaMM 6830MaCHOCTH.
= IT0T cMMBON 0603HaYaeT pasaen, NpeaHasHaueHHbIA A1 03HAKOMIEHNS KOHEYHOTO MoMb30BaTeNs.

Bce pasmepb! npuBeeHb! B MM, €CIIU HE YKa3aHo VHOE.

BHeWHNI 4-KaHanbHbl PAMONPUEMHIK, NPEAHA3HAYEHHbIA NS YNPABEHNS aBTOMATUKOM 11 aKCceccyapami.
MHoroyacTotTHas MOAeNnb (CM. Tabnuiy) C BO3MOXHOCTbIO 3anomuHanus g0 3000 KomoB/monb3oBaTenei.
PagnonpuemMHnK Takke COBMECTUM C  KOAOHAO0pHbIMM Knasuatypamu S5000/6000/7000 1 npoKCUMUTI-
cuntbiBatensmu TSPOO 1 LTOOT.

YCTPOMCTBO OCHALLEHO YETBIPEXCUMBONBHBIM IMCTINIEEM W KAPTOM MamsTV /151 XPaHeHWst JaHHbIX.

MporpaMM1poBaHLie 11 YNpaBneHe CUCTEMOIA MOTYT OCYLLECTBASTBCS AMCTAHLMOHHO nocpeacTBoM CRP un ¢ MK
yepe3 USB ¢ nomolLbto cneuyiansHoro nporpaMmmHoro o6ecneyeHinst RBE, GecnnaTHo CKaunBaemMoro Ha camte WwWw.
came.com.

Tabnnuia COBMECTMOCTI MYNILTOB AUCTAHLMOHHOTO YNIPABIEHMS:

Mnata
Yactora paguonpuemHnka AF - Cepusi Mynetol Y
ATOMO Bce mogenu
TAM Bce mopenu
433,92 Mr'l, AF43S TOP Bce mopenu
TWIN Tonbko TW2EE - TW4EE
becnpoBoaHas kofoHabopHas knasuatypa S9000
ATOMO Bce mogenu
868,35 MLy AF868 ATP ATP8E4
TOP Bce mozenm
la6apuTHble pasmepbl (Mm)
T & 3 o 1y [
ARl .
N @

=

—
o
Y
®
N
F
o
F
>
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TexHn4eckmne xapakTepucTmku

Mogenb RBE4024 RBE4230
Knacc sawntel (IP) 54 54
HanpspkeHue anekTponuTanus (B) ~/=24B ~120/230
Yacrora (') / 50/60
[oTpeb6neHue B pexume oxuganus (BT) 0:43 0,67—0,8
Makc. mMoLHocTb (BT) 4.4 3—32
Harpyaka peneliHbIX KOHTaKTOB - akTuBHas cosp=1 (A/B) 5/230 5/230
Harpyska peneiHblx KOHTaKTOB - MHAYKTIBHAS (A/B) 1,5/230 1,5/230
Martepuan Kopnyca ABS ABS
[lnana3oH pa6ounx Temneparyp (°C) -20 — +55 -20 — +55
[lnanasoH Temnepatyp xpaxeHus (°C)* -25 + +70

CpefiHuii Cpok cnyxobl (B Yacax)™ 100.000

Knacc ycTpolicTaa Il I
Macca (kr) 0:55 0,6

(*) MNepep, YCTAHOBKOM M3aenie HEoBXO4MMO XPaHUTL MPU KOMHATHOM Temnepatype, eciu TPaHCnopTUpoBKa unu
XPaHeHe Ha CKnaze OCYLLECTBAANMCH MPY KPaiHe BbICOKIAX Ui HIA3KIAX TeMMepaTypax.

(**) CpeaHmii CpoK CAy»Obl M3AENNS HOCUT UCKMIOYATENBHO OPUEHTMPOBOYHBIV XapaKTep U PacCuMTLIBAETCS NCXOaA
113 COOTBETCTBMS YCNOBUAM 3KCMNyaTaLyi, MOHTaXa 1 TEXHUYECKOrO OOCNY)XMBaHIS. Ha Hero, cpemy npoumx,
BNNSIOT Takne (hakTopbl, KaK KNUMATUYECKME 11 NOTOAHbBIE YCIOBUS.

lInaBkune npegoxpaHutenu RBE4024 RBE4230
LINE FUSE - BxoaHoit (MA) 3157 3157
MOHTAX

KpenneHue

Kopnyc paavonpremHiKa 0MKEeH pacnonaratbCs B 3allVLLEHHOM MECTe, Ha PacCTosHAM He MeHee 5 METpOB OT
IPYrUX PaayonpPUEMHIKOB. AHTEHHA [I0SKHA HAXO0AUTBCS KaK MOXHO BbILLE HAZ, 3eMMeil, BAAM OT METAIMYECKIX
11 GETOHHBIX KOHCTPYKLIWIA.

Vicnonb3ayiTe 6ONTbI C LMAVHAPAYECKON FOMOBKON @ 6 W NOAXOAALLME repMOBBOAbI 1St 00ECNIEYEHNS TEPMETUYHOCTM
COOTBETCTBYIOLLEN yKasaHHoMy knaccy IP.

Mponenaiite 0TBEPCTIS B NPEABAPUTENBHO PA3MEYEHHbIX MECTAX B OCHOBAHMI KOPMYCa W YCTAaHOBUTE FepMOBBO/bI.




OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI NNaTbl

1. CBETOAMOAHBI MHANKATOP 3NEKTPOMUTAHUS 11.  Munun-pasbem USB

2. [lvcnneit ong nporpaMmMmMpoBaHmns 12.  KOHTaKTbl NOAKMIOYEHNS YIPaBASIEMbIX YCTPOCTB
3. KHomku nporpammimpoBaHms 13.  KOHTaKTbl aneKTponuTanis nnatbl

4. Pasvem ang nnatsl CLOCK (SIPAQOG) 14. [lepxatenb NpeaoxpaHuTenel

5. Pasvem ang nnatsl RSE 15.  TpaHcdopmarop (Tonbko Ha RBE4230)

6. Pasvem gns nnatsl AF/R700/R800 16. Pa3bem Ans KapTbl NamMsTy

7. KoHTakTbl nogkoyeHns CRP

8. KOHTaKTbI NOAKIOYEHNS aHTEHHDI

9. KOHTaKTbINOAKIKOYEHNAKOAOHAB0PHbIXKaBUaTyp/

NPOKCUMUTIA-CYUTBIBATENEN
10. CeeToamoaHbli MHaykatop USB

@
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OBLUWE NHCTPYKLIUK N0 MOHTAXY

/N MOHTaX [0MKEH NPON3BOANTLCS KBAMDNLMPOBAHHLIM NEPCOHANOM B MOSHOM COOTBETCTBIW C TPEGOBAHUAMY
JENCTBYIOLLMX HOPM 6€30NacHOCTW.

A\ Brumanme! Mepen Hayanom paboT no aKcnnyatauyn, PEMOHTY, HaCTPOMKE 1 PEryimpoBKe 6NioKa ynpaBneHist
OTKJIIOYNTE CETEBOE ANEKTPONUTAHME W/UNN BbITALLATE aKKYMYNSITOPbI.

MpensapuTenbHbIE NPOBEPKNA

A\ Tlepeq Havanom MOHTaXHbIX PaBoT BbIMOSHUATE CEAYIOLLEE:

« Yoeautecb B TOM, YTO YCTPOACTBO OYNET YCTAHOBMEHO B MECTE, 3aLLMLIEHHOM OT BHELIHWX BO3AEACTBUA, W
3aKpenneHo Ha TBEPOOW, POBHOM MOBEPXHOCTW; MPOBEPLTE TaKXKe, YTOObl ObiMi MOATOTOBMEHbI MOAXOASLLME
KPEMNeXHble aNeMEHTbI.

o [In NOAKMIOYEHNs K CETU 3NEKTPOMUTaHMS HEOOXOAMUMO MPedyCMOTPETb ABTOMATUYECKMIA BbIKNIOYATENb C
PACCTOSHUEM MEX[y KOHTaKTamil He MeHee 3 MM.

« [TpUroTOBLTE NOTKM U KaHanbl ANS MPOBOAKM Kabens, rapaHTUpYIOLLME HAZEXHYI 3aLLATY OT MEXaHMYECKIX
MOBPEXAEHIA.

WHCTPYMEHTbI N MaTtepuanbl

Mepes Ha4anom MOHTAXHbIX PABOT YOBAUTECH B HAMNUMN BCEX HEOOXOAUMbIX IHCTPYMEHTOB 1 MATEPUAarnoB, KOTOPLIE
M03BONAT NPOM3BECTY YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOMHOM COOTBETCTBIM C AEACTBYIOLMMIA HOpMaMi 6830MacHoCTY. Ha
PUCYHKE NPEACTaBNEH MUHIMATbHBIA HAG0P MHCTPYMEHTOB, HEOGXOZMMbIX /1St MPOBEAEHIS MOHTAXHbIX PadoT.

Tun n MMHUMAnbHOE ceyeHne Kabenen

LnuHa kabens
MoaknioyeHus
<20m 20<30m
InekTponutanue ~230 B 2Gx 1,5 s 2Gx 1,5 Mu
InekTponuTaHue =24 B 2Gx 1,5 mu’ 2Gx 1,5 '’

Mpn Hanpsxerun 230 B v nNpuMEHEHUM CHapyxu Heob6Xoaumo ucnonb3osartb kabenn tuna HOSRN-F,
cooTBeTcTBytowe 60245 IEC 57 (IEC); B nomewieHnsix cnedyet ucnonb3osatb kabenu tuna HOSVV-F,
cooTBeTcTBytowme 60227 IEC 53 (IEC). [ing anekTponuTaHus YCTPOWCTB HanpsbkeHnem a0 48 B MOXHO
1cnonb3osaTh kabenb FROR 20-22 |1, cootBeTcTBytoWNin EN 50267-2-1 (CE).

[ns noaknioyeHns yeped CRP ncnonb3yiiTe kabenb Tuna UTP CATS annHoi ao 1000 m.
[N NOAKNIOYEHINS aHTEHHbI MCMNONb3YITe Kabenb Tuna RG58 anuHoi Ao 10 m.

Ecnn pnuHa kabens oTaMYaeTcs OT NpUBEAEHHON B TabNnUE, €ro CeveHne OMpefenseTcss Ha OCHOBaHWM
peanbHoro noTpebneHns Toka NoAKMYEHHBIMI YCTPONCTBAMI 11 B COOTBETCTBIN C YKA3aHUAMM, COLEPKaLimMucs
B HopmaTuee CEI'EN 60204-1.

[lns nocnenoBaTenbHbIX MOAKMIOYEHNI, NPELyCMaTPUBAIOLLMX OOMbLUYI0 HArpy3Ky Ha TOT XKE Y4acTOK
LIENK, 3HAYEHUS B TabnNLe AOMKHbI GbiTb MEPECMOTPEHbI C YYETOM peanbHbix MmokasaTeneil noTpeGneHus u
(haKTUYECKIX PAcCTOSHWIA. TTpn MOAKNIYEHNI YCTPOIICTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B JAHHOI UHCTPYKLAK, CrieayeT
PYKOBOJCTBOBATLCA TEXHNYECKON [OKYMEHTALIER HA COOTBETCTBYIOLLEE U3AIENNE.
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/N Tlepen Tem kak ycTaHoBUTb MioGylo nnaty (Hanpumep: AF. R800), OTKMOYWUTE SMEKTPOMATAHUE w
0TCOEAVHITE aKKYMYAATOPbI MPK X HANNYMIA.

[lo 3aBepLUeHNM KONMPOBAHNA KOLOB KapTa namaTyi JomkHa ObiTb U3BEYeHa.

CoepuHenmne CRP ¢ nnatoii RSE

g g s R700

E E I I Bcrasbre nnaty RSE.

oo MoakntoumTe ee K ycTponctsy CAME ¢ NOMOLLbIO NpOTOKoNa
CRP* (cucTembl Game Connect), kak noka3aHo Ha cxeme
(nopkntoyeHne RS485).

o e e

N9 8 v

Ka6enb UTP CAT5
A<—>A

B<—>B /

* [Ing NpOBEpPKM COBMECTUMOCT NMPOAANTE N0 afipecy:
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html

CoepumHenue USB

Mogkmiounte MK K USB-nopty (MuHr-USB Tuna AB) ans goctyna K OMOAHUTENbHBIM (DYHKUMAM C MOMOLLBIO
0ecnnaTHoro nporpaMmHoro o6ecneyers RBE™ (onums), OCTynHOro No afipecy:
http://www.came.com/global/en/operators/accessories/rbe4.html

* COBMECTUMOTO C NPOLLMBKON NAaThl HaunHas ¢ Bepcui 2.0. 1 BblLe, MAEHTADNLMPYEMOIA C NOMOLLIO (YHKLIN
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Mogknio4yeHne NPOKCUMUTU-CYMTBIBATENS

RSE  R700

RBE4024(
RBE4230(

Bcrasbre nnaty R700.

MoakntoumuTe MPOKCUMUTI-CYUTLIBATENb ww - Apyroi
CYNTHIBATENb KapT, COOMOAAs YKa3aHHbIE LIBETa.

[apannensHo MOXHO NOAKMIOUUTL He 6onee 2 NPOKCUMUTI-

[

Rk

L YepHbli —o
KpacHblii —o

CYMTbIBATENEMN.

MopxntoueHue KoAOHAO0PHOI KNnaBuaTypbl

RBE4024
RBE4230(
B

2
S1
L CuHnit  —o
benbii  —o
NMPOrPAMMWPOBAHUE
KHonka ENTER cnyxut ang:

® BX0/la B PEXMM NPOrpaMmM1pOBaHUS;

® BX0/a B OT/IENbHbIE MEHIO;

® M0ATBEPX/EHNS N COXPAHEHMS 3HAYEHNS
BbIOPAHHOr0 napameTpa.

KHonkn < > cnyxar ang:

® epemeLLeHns N0 MeHIO;
® YBENUYEHUS U YMEHbLLEHNS 3HAYEHMS
BbIOPAHHOr0 napameTpa.

KHonka ESC CyxuT 45 BbIXOAA U3 MEHIO 1
OTMEHbI 3MEHEeHMWi.

Bcrasbte nnarty R800.

[OAKNIOUNTE XKeNaemylo KOLOHA00PHYI0 Knasuarypy, cobniogas
yKa3aHHble LBeTa.

[apannenbHo MOXXHO NOAKOYNTL He 60nee 5 KOLOHAO0PHbIX
Knasnaryp.

PROGRAMMING FUNCTION

v
m
=
5
=
)

[@
C

- \—
I ESC <



CTpyKTypa MeHto

A

¥ [}
F2  Pexum ynpasnetus OUT1 F 13 CoxpaHeHve Ha kapTe namsTy
F3 Pexum ynpasneqns OUT2 F 14 KonupoBaHue 4aHHbIX C KapTbl NamaTy
F4  Pexum ynpasnexns OUT3 F15 Pexum 3anominHaHus
F5 Pexum ynpasnenus OUT4 JVMHAMNYecKoro Koza
F6 [nutensbHocTb pexuma ynpasnerus OUT1 F 16 YnpasneHue PIN-kogom
F7  LnuTenbHocTb pexima ynpasnexus OUT2 U1 3anomvHanue nofb3osarens
F8 [nutensHocTts pexuma ynpasnenus OUT3 U2 YaaneHve nonb3opaTens
F9 [nutensbHocTb pexuma ynpasnenus OUT4 U3 Ynanemue scex nonb3osareneii
F10 Aapec CRP U4 [lekoauposatue koaa
F 11 CkopocTb nepefayun faHHbIX no
nocnegosartenbHoi WwiHe RS485 A4 Copoc
F 12 HacTpoiika BpemeHu H1 Bepcus npowmsku
t $1 1

DYHKLMS OnwncaHue (Ha YepHoM hoHe 3HAYeHUs 10 YMOTYaHUI0)
Pexxum ynpasnenuns OUT1. Boi6op pexxuma ynpasieHnst BIXOAOM.
[@] Pexum «[pucyTcTaue oneparopar.
F2 [[2]] Pexum «Taitmep 1» <—> 60 CekyHa,
[ 3] Pexxum «Taiimep 1» <—> 180 MUHYT.
[[41] Pexxum «[owaroselit».
F3 Pexxum ynpasnenuns 0UT2. Cmotpute [F 2 ].
F4 Pexxum ynpasnenuns OUT3. Cmotpute [F2].
F5 Pexxum ynpasnenus OUT4. Cmotpute [F 2 ].
LnuTtenbHocTb pexxuma ynpasnenus OUT1. YcTaHOBKa ANINTENbHOCTI PeXIMa
F6 yNpaBsneHus, eCnn Boibpaxa.
(B...<—>...gdl] cekynn/ [@...<—>...[11g[a]] MuHyT
F7 LnutenbHocTb pexxuma ynpasnenus OUT2. Cmotpute [F 6.
F8 LnuTtenbHocTb pexxuma ynpasneduns OUT3. Cmotpute [FB .
F9 InutenbHocTb pexxuma ynpasneHus OUT4. Cmotpute [F 6 ].
Anpec CRP. [pucBoeHME YHIKANBHOrO NOrMYECKOro aapeca Ans ynpaBneHns paamo-
F10 npuemHukom no CRP.
(A.....[EE5]
CkopocTb nepefayn faqHbIx no wuHe RS485. [1ns HACTPOWKM Xenaemorn CKopocTH
F11 COM-noprTa.
[[21] 1200 6og; [[11] 2400 6og; [[2]] 4800 604; [[31] 9600 6op; [[4]] 14400 6og; [[5]
19200 604; [H] 38400 6og; [[7]] 57600 60g; [[&] 115200 604.
F12 HacTpoiika BpemeHu. Cm. Noipo6Hyto MHopMaLIMo B COOTBETCTBYHOLLEM pasfiene.
HacTpoika JoCcTynHa ToNbKO Npu ycTaHoBneHHo nnate SIPAQOG.
CoxpaHeHue Ha KapTe namsaTi. OyHKLS NO3BONSET COXPAHUTL HACTPONKM 1 JaHHbIE
F13 nonb30BaTenei.

[@]; [[7]] CoxpaHuTb.
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OYHKLMs Onncauue (Ha YepHoM (YoHe 3HAYEHUS MO YMOTHAHUI)

F14

F15

F16

U1

u2

U3

u4

A4
H1

KonupoBaHue gaHHbIX ¢ KapTbl namaTi. OyHKLMs NO3BONSET NONYYUTb HACTPONKY U
[JaHHble N0Nb30BATENEN, CKONMPOBAB UX C KapTbl NAMATH.
[@]; [[7]] KonupoBaTb.
Pexxum 3anoMuHaHusa guHamuyeckoro koaa. Cm. NoLpo6HYH MH(OPMALIAIO B COOT-
BETCTBYIOLLEM pa3zene.
Ynpasnenue PIN-kogom. Cm. noapo6Hy0 HOPMALMIO B COOTBETCTBYHOLLEM pas-
aene.
3anomuHanmne nonb3oBarens. CM. NogpobHyto MH(OPMAL0 B COOTBETCTBYHOLLEM
pasgene.
YnaneHue oTAeNbHOro nonb3osarens. CM. NoApo6HYio MHMOPMALMIO B COOTBETCTBY-
foLLeM pasgene.
Ypanexue Bcex nonb3osartesneid. CM. Nogpo6Hyto MHOpMAaLMio B COOTBETCTBYHOLLEM
pasgene.
Jlekopuposanue koga. OyHKLIS N03BONAET BbIGPATH TUM NPUHUMAEMOT0 KOAA YNPaBIeHNs:
[[7]] Bce cepun.
[[2] Tonbko cepuit ¢ AMHAMWUYECKAM KOLIOM.
[[3/] Tonbko cepns TWIN.
[[4] KnaBmnaTtypa /.
[ 5] NMpOKCUMUTN-CUNTBIBATEND.
/N Ty BbIGOPE KOAMPOBKY PAAMOCHUTHANA aBTOMATUYECKM YAANAIOTCA BCE
COXPAHEHHbIe NYMbThl AUCTAHLWNOHHOMO YPABIEHNS.
e Koauposka TWIN no3BonsieT 3anoMnHaTh HECKOSbKO M0STb30BATENEN C OfHUM
Knoyom (Key block).
C6poc. BoccTaHoBEHWE 3HAYEHWI MO YMONYAHNIO.
(@]; [[7]] CopocuTb
Bepcwus npowumsKu.

F 12 - HacTpolika BpeMeHu

FRULKA FRULGKAMMING FUNU TIUN
e BoiguTe B peX1UM NPOrpamMmm1poBaHus, D
BblOepUTE «HacTporKa AaThl U BPEMEHN» &
[F12] v 3aTem [1]. ]

e Ha aucnnee noseaTcs, Muras (< /> ans nameHenus, ENTER ans nofTBepx aeHus):

ron (2 81 &), mecauy, ( 1 2),0eHb (3 17), neHb Hepenw ( 1);
yac( 2 3),MuHyTHI (5 9), cekyHabl (5 9);
[IEKPETHOE Bpems ( 0 3nmHee Bpems/ 1 neTHee Bpems);

nocrefyoLlas peryamposka 3afaHHoro Bpemenu ( a/ 1 0Ns akTmueauum).
PekomeH[yeTCs NpoBEepUTL TOYHOCTH BPEMEHM CMYCTH HE MEHEE Mecala.



F 15 - Pexxum 3anomuHaHusi AMHAMUYECKoro Koga

Mo ymonyanwio [ @ ], ans nobasnequs nynstos 1Y ¢
TEXHONMOrMer ANHAMUYECKOro Koga Heo6Xx04MMO BOTH
B M1aTy ynpasfieHus 1 BbINOMHWTS npoueaypy [U1].

Bbibpas [ [3]], MOXHO 3anoMHWTbL NynbThl 1Y, Ucnonb-
3y KJTH0Y Y)KE COXPaHEHHOro paHee nynsta 1y (cwm.
VHCTPYKLUWMIO, pUnaraemyto K nysbTy).

F 16 - YnpasneHnue PIN-kogom

[ns 3aWKThI OT B3/1OMA U HEXENATENbHOM0 NPOrPaMMUPOBaHNS.
FRUGKAMMING FUNGIIUN  PKUGKAMMING FUNG 11UN
e BoiiauTe B peXnmM NporpammMmpoBaHus 1 Bbl-
6epute «YnpasneHne PIN-kogom» [F16] n 3atem

(1.

e [logsutcs PIN-kof no ymonyanuto [1234] ¢ muratoLeir nepsoit Ludpoi. nsg nameHenns PIN-koaa
HaXMUTE:

[</>] mns u3meHeHns undpsl;

[ESC] ans nepexoaa K cneaytoLien unudpe;

[ENTER] ans 3aBeplueHns n3ameHerns nnn noareepxaerns PIN-koaa (B nto60i MOMEHT).
Ha Buciniee. nesanTes cooﬁmeHme [Sto] B 3HaK NoATBEDXAEHNS 3AMOMUHAHNS.

FRUGKAMMING T UNU [ TUN FRUGKAMMING T UNU [ TUN

FRUGKAMMING T UNU 1IUN

U 1 - 3anomuHaHue nonb3osatens (Makc. 3000)

3anomuHanue MY (nonb3osartens) Beeraa CBA3aH0 ¢ PEXXMMOM yripasneHns (cM. yHkumio [F 2)/[F 3]/[F 4)/[F 5]).
Mepep TeM Kak NPOLOSHKUTb, BbITALLMTE KapTy NamsTi.

FRUGKAMMING FUNU [TUN

e BoilgnTe B peXMM NporpamMmupoBaHus, BelbeprTe "3anommHa-
Hue nonbaosatens” [U1].

e Bhibepute pene, npucsansaemoe kogy [1]/[2]/[3]/[4].
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e Ha fucnnee nossuTca nepsas cBO60AHAA NO3NLNS A9 3an0-
MUHAHNS.
CBOGOAHbIE NO3ULLAN OTANYAIOTCA TEM, YTO OHU MUTAIOT.

e (OTnpaBbTe KOJ C MOMOLLBIO Ny/IbTa YNPaB/eHns (B TOM YuChe @
NoC/eoBaTENbHO); B 3HAK NOATBEPXKAEHMS 3arNOMUHAHNS Ha
Jucnnee nosBUTCS Haanues [Stol.

Mo BOCTUXEHUM MAKCUMabHOrO KOIMYECTBA NOMb30BaTe-
nevi Ha gucnnee nossutcs Hagnuen [FULL].

U 2 - Ypanenue nonb3oBatens

PRUGKAMMING FUNU 1TUN PRUGKAMMING FUNU 1TUN

e BoianTe B peXuM NporpamMmupoBaHus 1 Bbioe-
puTe «YaanuTs nonbaosatens» [U2], 3atem [1].

e Ha gucnnee NosBUTCS HOMeEP NO/b30BATENS
[3000].
Bbi6epuTte nonb3oBaTens, KOTOPOro XOTuTe
yoanuTb, n Haxmnute [ENTER]:

© B 3HaK N0ATBEPX/EHNS YaaneH!s 0TeNbHO B3STOr0 Noib3oBa-
Tens Ha gucnnee nosBUTCS Haanuch [CLr] 1 3amuraeT cooTBeT-
CTBYHOLLMIA HOMED: BbIGEPUTE CEeAyIOLLEro NOb30BaTENs UK
BbIaMTe 13 npoueaypsbl [ESC].

U 3 - YnaneHue Bcex nonb3oBatenei
FRUGKAMMING FUNUITUN FRUGKAMMING FUNUITTUN

e BoiiauTe B peXnUM NporpaMmmmpoBaHus 1 BbibepnTe
«YnanuTb Bcex nonbaosateneit» [U3], 3atem [1].

e OnuH 3a ApYrumM Ha aucnnee 6bICTPO 0TOOPA3ATCA
BCE COXPAHEHHbIE N0/b30BATENN, MOC/E Yero Ha
Jucnnee nosBuTca Haanuco [CLr] B 3HaK MOLTBEPX-
[IeHVUA YIaneHns BCex noib3oBarenei.




® |I311en1e B OPUrHabHOIA YNaKOBKe KOMNaHWN-NPOU3BOAUTENS MOXET TPaHCMOPTUPOBATLCS TOMbKO B 3aKPbITOM
BIOE (B )KENE3HONOPOXHbIX BArOHaX, KOHTEIHEPaX, 3aKpbITOM aBTOTPAHCMOPTE). ® B cnyyae OGHapyXeHns
HEMCMPaBHOCTY U3ENIst HEOBXOMMMO NPEKPATUTh Ero 3KCMyaTaLmo 1 CBS3aTbCS C CEPBUCHON CYXG0I No agpecy
hitps://www.came.com/global/en/contact-us. 1 No3BOHUTH M0 HOMEPY, YKa3aHHOMY Ha CauTe.

JlaTa n3roToBNeHMs yKasaHa B NapTuy NPoAyKLMN, HaneyaTaHHOI Ha 3TUKETKe 13nenus. pu Heo6XxoaMMOCTY
CBSKMUTECH C HaMu no aapecy hitps://www.came.com/global/en/contact-us.

C o6LMI YCNIOBUSIMI MPOAKM MOXHO 03HAKOMUTLCS B O(hMLMANbHbIX MperickypaHTax Came.

HOPMbI N CTAHAAPTDI

13nenue CooTBETCTBYET TPEOOBAHISIM NPUMEHUMbBIX MPEKTUB, AEVCTBOBABLUMX HA MOMEHT U3rOTOBNEHVS.

RED

Komnanus-nponssogutens CAME S.p.A. 3asBnseT, YTo On1caHHOe B 3TOM PYKOBOACTBE M3MENNE COOTBETCTBYET
Tpe6oBaHuam aupexTusbl 2014/53/EU v 6puUTaHCcKoro TexHnyeckoro pernamenta Radio Equipment Regulations 2017.
C nomHbIM TEKCTOM fienapauyini o cooTseTcTBN pernameqtam Ec (CE) m Benukobputanim (UKCA) MOXHO
03HAKOMMUTBCS Ha caiiTe Www.came.com.

YTUIN3ALUA

YTUnu3aumio HeobXoAMMO MPOBOANTL B COOTBETCTBUN C JENCTBYIOLMM 3aKOHOAATENCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOW
MPON3BOAMNACh 3KCTTyaTaUNs M3AENns. YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KapTOH, miactmacca W T. i) — TBepaple
0TX0bl, YTUIN3MPYEMbE OE3 KaKuX-NO0 Ceuuduyecknx TpyAHOCTEN. HeobXoAMMO NPOCTO PasfenuTh ux Tak,
4T06bI OHYM MOMIM 6bITb NEpepadoTaHbl.

[lpyre KOMMOHEHTBI (3NEKTPOHHbIE NAaThl, 6aTapeiky MynsToB AMCTAHLMOHHOIO YNpaBneHns u T.4.), HanpoTue,
MOryT COfIEPXaTb 3arpsisHsioLme BellecTBa. OHu JOMKHbI NEPeNaBaThCs KOMMAHNSM, UMEIOLLM TMLEH3NIO Ha UX
nepepacoTky.

HE SATPA3HANTE OKPY)KAIOLLIYHO CPELY!
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